

小伙横穿高速被车蹭倒 司机报警送医好生照顾

谁能帮小伙找到家人



□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 7月18日15时许,市民黄先生驾车行驶到宁洛高速谭庄服务区附近时,突然看到前方一个小伙子横穿高速公路。黄先生急忙踩刹车、打方向盘,当车辆即将从小伙子身边通过时,小伙子又回头走了两步,正好被黄先生所驾车辆蹭倒。黄先生赶紧停下车,报警之后又拨打了120求救。120急救车将小伙子送至周口市中心医院。

7月19日上午,周口晚报记者在市中心医院见到了这个小伙子(如图)。小伙子看上去有20岁左右,身高1.8米左右,一头长发。

据病房护士介绍,小伙子被送进医院时还穿着厚厚的衣服,身上散发着难闻的气味,引起同病房其他病人的不满。看到这种情况,司机黄先生用湿毛巾给小伙子擦了擦身子,并给他换上了干净的衣服。现

在,小伙子身体状态很稳定。

让黄先生和医生头疼的是,这个小伙子说话很模糊,身上又没有任何身份信息,他们没有办法通知他的家人。

在采访过程中,同病房两个病人的家属告诉周口晚报记者,他们前几天在市区太昊路和工农路交叉口见到过这个小伙子,当时他走路急促,穿着怪异。

在护士的帮助下,周口晚报记者尝试让小伙子写出自己的名字或家人的电话号码,但小伙子只能勉强写出看上去像“周永生”的三个十分模糊的字,电话号码也只写出了“130”这三位数字。

“交警说小伙子横穿高速公路应该负全责,让我心里不要有负担。但现在找不到小伙子的家人,就我一个人在医院照顾他,也不是办法。”黄先生说,小伙子还很年轻,他的家人现在肯定很着急,希望有人能帮助小伙子找到家人。

省内外心理学界人士相聚周口

研讨心理健康问题

□晚报记者 张燕

本报讯 7月16日,河南省心理学会科普工作委员会暨发展心理与生涯规划研究会2016年学术会议在周口师范学院召开,省内外心理学界人士参加了会议。

浙江大学心理行为学院副院长、博士生导师马剑虹教授、河南大学教科院博士后陈欣副教授分别以《组织决策与民主的跨文化心理比较》、《心理健康评估与问题

调适》为题,在会议上作学术报告。此外,多位专家学者还就“农村留守儿童心理弹性”的特点与教育”、“情绪与心理健康”等内容作了探讨和交流。

“结合当前形势,运用心理科学知识指导人们健康生活、高效工作、和谐发展已是时代所需,作为心理科学工作者应该主动适应社会,加强心理科学知识的普及。这次会议开得很有针对性,令人受益匪浅。”不少与会专家学者表示。

鑫源家具将开创周口古榆健康家居新时代

榆树生长慢,榆木木性坚韧,纹理通达清晰,硬度与强度适中,一般透雕浮雕均能适应,刨面光滑,弦面花纹美丽,是家具主要用材之一。榆木家具木纹粗犷大方,质地坚硬适中,既结实耐用,又健康环保。近日,以现代经典实木家具为主要经营范围的鑫源家具强势来袭,将开创自成一派的现代实木主义新风。

老榆木心边材区区分明显,边材窄暗黄色,心材暗紫灰色,材质轻较硬,力学强度较高,纹理直、结构粗,可供家具、装修等用。榆木经

烘干、雕磨髹漆,可制作精美的雕漆工艺品。

雅俗共赏的老榆木,以自己坚韧的品性、厚重的性格、通达理顺的胸怀,占据着市场巨大的份额,赢得了众人的一致好评和赞赏。老榆木家具材质稳定、厚重,既有很强的实用价值,又有很好的收藏价值,近年来越来越多的周口人青睐老榆木家具。

据了解,成立于2008年的鑫源家具公司坐落于交通便利、风景优美的黑龙江省绥芬河市综合保税区,在国外拥有木材加工基地,

市博物馆启用免费检票系统



近日,周口市博物馆为了进一步加强文物安全,规范参观秩序,优化参观环境,启用了免费检票系统。市民到博物馆参观时,可使用身份证、学生证、驾驶证等有效证件免费参观。图为工作人员示范使用免费检票系统。

晚报记者 王晨 摄

我市对非法码头零容忍



根据交通运输部相关通知精神和《周口市港航管理局2016年“打非治违”专项行动实施方案》,7月18日,商水县交通局联合公安、海事、水利等部门联合执法,对该县邓城镇的两处非法小码头进行了依法拆除。

据了解,为进一步规范水运工程建设市场秩序,有效遏制我市港口码头“未批先建”行为,保障港口工程基础设施和营运安全,促进内河航运业健康发展,近段时间,我市多次组织多个职能部门参加的联合执法行动,严厉打击违法建设的港口码头。晚报记者 牛思光 摄

厂区位于俄罗斯圆木主产区伊曼市。公司生产的现代经典实木家具,采用100%俄罗斯进口榆木,木性坚韧,力学强度较高,耐腐蚀性强,纹理通达清晰,刨面光滑,弦面花纹美丽,有着近似“鸡翅木”的花纹,配合意大利优质牛皮和大宝环保油漆,借助优良的加工工艺,堪称高贵典雅、具有实用和收藏价值的高档民用实木家具。天然、环保、健康的实木家具透露自然与原始之美。鑫源家具倡导健康环保的理念,致力于营造健康的生活环境。

鑫源家具倾力设计打造中国一流现代家居“怡源”、“怡美”、“东方韵”三大系列,产品有卧房、书房、客厅、厨房、餐厅及儿童系列。鑫源家具努力为国内外消费者打造具有艺术品位、文化内涵和独特款型的绿色环保家居产品。

鑫源家具以全球化的眼光谋求发展,将国际化的前端理念和设计手法旁征博引、融会贯通,将开创自成一派的现代实木主义新风。

(鑫源)